



UNIÃO DAS FREGUESIAS DE
CRASTO, RUIVOS E GROVELAS

Exmo. Senhor
Comissão de Ambiente, Ordenamento do Território
Descentralização, Poder Local e Habitação
A/C Deputado Pedro Soares
Assembleia da República
Palácio de S. Bento
1249-068 Lisboa

Crasto, Ruivos e Grovelas, 18 de Junho de 2019

Assunto: Projeto de Lei nº 665/XIII (Procede à alteração dos limites territoriais da freguesia de Boivães e a União de Freguesias de Crasto, Ruivos e Grovelas, do concelho de Ponte da Barca), da iniciativa do Partido Social Democrata.

Ex.mo S^or(s):

Vimos por este meio enviar Ata da Assembleia de Freguesia de Crasto, Ruivos e Grovelas, referente à confirmação do parecer relativo ao processo dos limites de freguesia.

Com os melhores cumprimentos,

O Presidente da Junta de Freguesia



(José Carlos Costa Silva)

ATAS

Ata da Sétima Reunião da Assembleia

Aos vinte e cinco dias do mês de Abril do ano de dois mil e dezanove, pelas vinte horas e trinta minutos, no edifício público da Junta de Freguesia de Castro, Ruivos e Grovelas, sito na Rua de Saném, número duzentos e catorze, Crasto, Ponte da Barca, reuniu em sessão ordinária a Assembleia de Freguesia, com a seguinte ordem de trabalhos:-----

Ponto um: Meia hora para tratar de assuntos de interesse para a União de Freguesias;-----

Ponto dois: Leitura e aprovação da ata da sessão anterior;-----

Ponto três: Apresentação, discussão e votação da Conta de Gerência do ano de 2018;-----

Ponto quatro: Apreciação do Inventário Patrimonial da Junta da União de Freguesias;-----

Ponto cinco: Apreciação da Resenha da Atividade da Junta da União de Freguesias;-----

Ponto seis: Proposta de autorização para a Junta de Freguesia movimentar a conta bancária do exercício anterior;-----

A convocatória para a presente sessão foi elaborada nos termos legais.-----

No seguimento da demissão do membro Manuel Armindo Ribeiro da Costa, o Presidente da Assembleia convocou o membro que se seguia na lista do mesmo partido, Sérgio Manuel Cardoso Martins, que após a verificação da sua identidade, o mesmo tomou posse.-----

Estavam presentes todos os membros da Assembleia de Freguesia, com exceção dos elementos Hélder José Mendes Rodrigues, José Pimenta Barreiro, Maria Fernanda Rodrigues Barbosa e Ana Paula Ferreira Lopes.-----

O Presidente da Assembleia, José Alexandre Cerqueira Martins, deu por aberta a sessão.-----

Antes do período da ordem de trabalhos, por proposta da Junta de Freguesia, o Presidente da Mesa propôs a introdução dum novo ponto na ordem de trabalhos, denominado "Confirmação do parecer emitido no dia vinte e oito do mês de Abril de dois mil e dezassete, relativo ao processo dos limites de freguesia", que passou a designar-se ponto sete, tendo sido colocado à votação e aprovado por unanimidade.-----

No ponto um da ordem de trabalhos, não houve qualquer pedido de intervenção.-----

De seguida, passou-se ao ponto dois da ordem de trabalhos, tendo sido lida a ata da sessão anterior. Colocada à votação, a referida ata foi aprovada por unanimidade.-----



ATAS

Folha 9

Ponto três da ordem de trabalhos.-----

Depois de efetuada a apresentação e discussão deste ponto, o mesmo foi colocado à votação, tendo sido aprovado por unanimidade.-----

Posteriormente colocou-se à apreciação o quarto ponto da ordem de trabalhos, não havendo aqui nada a comentar.-----

Ponto cinco da ordem de trabalhos.-----

Neste ponto o membro Nuno Ricardo Lima Franco questionou sobre a situação da distribuição da água potável. O Presidente de Junta informou que a Câmara Municipal iria proceder à colocação de novos contadores e suportar as despesas.-----

Posto isto, passou-se ao ponto seis da ordem de trabalhos, tendo o Presidente da Mesa da Assembleia procedido à leitura desta proposta, sendo de imediato colocada a votação. A proposta foi aprovada por unanimidade.-----

Por fim, passou-se ao ponto sete, sobre a confirmação do parecer emitido no dia vinte e oito de mês de Abril de dois mil e dezassete relativo ao processo dos limites de freguesia, tendo sido confirmado todo o processo anteriormente elaborado na referida ata. Este ponto foi aprovado por unanimidade.-----

Nada mais havendo a tratar o Presidente da Assembleia deu por encerrada a reunião e por isso vai ser assinada pelos elementos que compõem a Mesa da Assembleia de Freguesia.-----

O Presidente da Assembleia: Alexandre Martins

1.º Secretário: 

2.º Secretário: 